

УДК 379.82

Дар'я Гурова

доцент кафедри міжнародного туризму

Артем Іванов

студент факультету міжнародного туризму та управління персоналом

Запорізький національний технічний університет

м. Запоріжжя

ВІДПОЧИНОК У КИРИЛІВЦІ: АНАЛІЗ ЦІН ТА ІНФРАСТРУКТУРИ

Селище Кирилівка – кліматичний і грязьовий курорт на березі Азовського моря й Утлюцького і Молочного лиманів, розташований у Запорізькій області, 65 км від Мелітополя. До курортної зони відпочинку Кирилівки належить також 2 прилеглі коси – Пересип і Федотова. Сезон купання починається в кінці травня і триває до середини вересня. До Кирилівки їздять маршрутки з Мелітополя і Запоріжжя [1].

Кирилівка – ідеальне місце для відпочинку з дітьми. Купальний сезон триває довше, ніж на Чорному морі – майже на місяць. Додаткова перевага для сімейного відпочинку – неглибоке узбережжя, яке найбільш безпечно для дитячого і, відповідно, сімейного відпочинку.

Житло найрізноманітніше – від приватного сектора до пансіонатів. Понад 200 баз відпочинку розташовані на косах й у самій Кирилівці. На Федотовій косі та на Пересипу активно будують нові і перебудовують старі бази відпочинку. Федотову косу в Кирилівці часто називають туристичною Меккою Приазов'я, адже саме тут для відпочинку в Кирилівці зібрані найкращі бази відпочинку та розважальні місця Кирилівки. Це не перебільшення, адже з кожним роком дедалі більше туристів вибирають саме Федотову косу для літнього відпочинку.

Бази відпочинку на Федотовій косі розташовані на двох лініях від моря, тому не в усіх є свій власний пляж. Гостеві будиночки, котеджі і міні-готелі пропонують найширший вибір номерів – від скромних економів (які часто нагадують сараї, на жаль) до VIP-апартаментів. Перевагою будь-яких баз Федотової коси вважають наявність власних кухонь, що рідкість для Пересипу. Таким чином, можна заощадити на

харчуванні. Для тих, хто у відпустці не хоче займатися приготуванням їжі, на Федотовій косі практично на кожному кроці є кафе і ресторани з домашньою й екзотичною кухнею, а також десятки різних магазинів і ринків, де можна купити готову їжу. Ціни не набагато вищі, ніж, наприклад, у Запоріжжі. Користуються популярністю і невеликі бари, розташовані безпосередньо на пляжі.

Федотова коса не вирізняється низькими цінами. Дешевий або недорогий відпочинок тут знайти не так просто. У пік сезону, на який зазвичай припадає два літні місяці – липень і серпень, на деяких базах відпочинку на Федотовій косі ціни коливаються у межах 400–800 грн за розміщення 1 людини. Виняток становлять номери без санвузла, так званий економ-варіант. Ціна такого «економа» починається від 100–150 грн з людини.

Приблизно такі самі ціни на відпочинок має приватний сектор Федотової коси (від 100 грн). На сайті doba.ua, винайняти приватне житло вельми специфічне завдання і зовсім недешево, ще й ризиковане.

Усі квартири в Кирилівці переобладнані в міні-готелі, їх здають винятково по кімнатах. Господарі в основному здають їх мінімум на 7 днів.

Ціни за день проживання становлять **від 450 гривень на добу**. Як свідчить практика, однак, така ціна на сайті. Фактично у літній період просять **від 550 гривень на добу** [2].

Порівняно із 2017 роком зростання цін на проживання відбулося на рівні 10–15%. Ця тенденція продовжуватиметься й у наступному пляжному сезоні. На жаль, разом зі зростанням цін на житло рівень комфорту для відпочивальників не підвищується.

Своєю інфраструктурою Федотова коса вигідно вирізняється серед інших районів селища Кирилівка – центру, коси Пересип і зони відпочинку Степок. Сюди із задоволенням їдуть любителі веселого відпочинку на морі. Саме на Федотовій косі зосереджено більшість розваг курорту Кирилівка. Крім традиційних морських атракціонів, зокрема катамаранів, бананів, гідроскутерів, надувних гірок тощо також споруджено колесо огляду, луна-парк, дельфінарій, аквапарк «Острів скарбів». Навпроти аквапарку розташований розважальний парк «Кирилівська січ», де глядачі можуть побачити видовищні виступи кінного театру (трюки на конях, козацькі забави тощо). Тут є мотузковий парк, скалодром, а також тролейний спуск. Працює два нічні клуби «Техас» і «Шторм», безліч кафе, магазинів [2].

Список використаних джерел:

1. Відпочинок у Кирилівці [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://ua.dorogovkaz.com/otdyh_v_kirillovke.php
2. Відпочинок у Кирилівці 2018: огляд житла, пляжів і розваг [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://news.lviv-company.in.ua/vidpochinok-u-kirilivci-2018-oglyad-zhitla-plyazhiv-i-rozvag/>